

Мэрия города Новосибирска нарушила антимонопольное законодательство при организации «штрафстоянок»

29 декабря 2010, 18:16

Комиссия Федеральной антимонопольной службы (ФАС России) 22 декабря признала Мэрию города Новосибирска нарушившей часть 1 статьи 15 Федерального закона «О защите конкуренции».

Дело возбуждено по обращению физического лица, в котором сообщалось, что задержанные транспортные средства в городе Новосибирске хранятся исключительно на автомобильных стоянках ООО «ГАПП 9», которым присвоен статус специализированных. Мэрией города Новосибирска вместо организации муниципальных стоянок и без проведения конкурсных процедур издано Распоряжение, устанавливающее статус специализированных исключительно стоянками ООО «ГАПП 9».

Позднее Мэрия города Новосибирска отменила свое Распоряжение и до настоящего времени не определила места хранения задержанных транспортных средств. Тем самым Мэрия создает препятствия деятельности подразделениям ГУВД по Новосибирской области, поскольку в городе Новосибирске отсутствуют специализированные автомобильные стоянки.

Следите за новостями ФАС России в [Twitter](#) и [Facebook](#).